

Вокруг пышно цвели ландыши и крокусы, тюльпаны и нарциссы, небольшое возвышение с фонтаном посередине окружали огромные пальмы и экзотические кустарники, по полу мирно разгуливали две дикие утки. Наш разговор с эстрадной певицей Марью Ляник состоялся именно в такой непривычной обстановке во время съемок очередной воскресной молодежной передачи в пригороде Таллина — Пирите в «цветочном павильоне»...

— Место для съемок выбрано не случайно, так как песня, которую я сейчас буду исполнять, называется «Одуванчик», — говорит Марью. — Без этой лирической баллады, которую написал молодой композитор Микк Тарго, я не могу представить свой репертуар. Кстати, эта песня признана лучшей в традиционном опросе слушателями музыкальных передач Эстонского радио. Этой композицией я открою свое выступление в Москве в театрализованном представлении «Любовью к женщине...».

— Глядя на ваш рабочий график, остается только удивляться, как вы все успеваете — сегодня съемки на телевидении, завтра — запись на радио, потом поездка в Москву...

— Вы забыли еще про репетиции с ансамблем «Махавок», с которым я сейчас выступаю. Если бы не работоспособность Микка Тарго и большая помощь со стороны московского композитора Игоря Саруханова, с графиком мы бы не справились.

Услышав имя Игоря Саруханова, к нашему столику подсаживается муж Марью, пианист и художественный руководитель ансамбля «Мюзик Сейф» Мати Ваарманн.

— Наш солист Тынис Мяги, с которым московским зрителям предстоит встретиться на концертах в спорткомплексе «Олимпийский», недавно тоже начал сотрудничать с Игорем. В его репертуаре появились песни «Если без тебя» на стихи Евгения Давыдова и «Что разделило нас». Еще одна песня на русском языке —

ций Микка Тарго, две песни Саруханова «Хочу я руки распахнуть» и «Слово в слово», написанные им на стихи Александра Новикова.

«Внимание, съемка!» — раздался откуда-то сверху голос режиссера, и



«Поезд ушел» — написана Тынисом на стихи москвича Бориса Баркаса, который вместе с нами готовит концертную программу, посвященную 40-летию Победы и XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Читателям «Московского комсомольца», наверное, будет интересно узнать, что теперь в составе ансамбля играет бывший гитарист «Ийн Спе» Рихо Сибул.

— О песенной программе Тыниса Мяги во время московских концертов мы уже узнали. А какие новые песни исполнит Марью?

— Несколько компози-

Марью снова подошла к микрофону...

Первые два концерта с участием Марью Ляник, Тыниса Мяги, а также Юрия Антонова, Юрия Гуляева, Нани Бреговдзе, Муслима Магомаева, артистов Зиновия Высоковского, Владимира Шубарина, Вадима Маратова, лауреата премии Московского комсомола ансамбля танца России, ансамблей «Рецитал» и «Аэробус», состоятся сегодня.

Программа «Любовью к женщине...» будет демонстрироваться на сцене спорткомплекса «Олимпийский» до 12 марта.

Фото С. ЛАВИНА.